



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

RETIFICAÇÃO

Na Portaria PROGRAD-UNILA Nº 044/2015, de 25 de setembro de 2015, publicada no Boletim de Serviços Nº 171, de 25 de setembro de 2015, onde se lê:

Presidente

Márcio de Sousa Góes - titular;
Henrique César Almeida - suplente.

Representação Docentes

Caroline da Costa Silva Gonçalves - titular;
Eralcilene Moreira Terezio - titular;
Marcela Boroski - titular;
Maria das Graças Cleophas Porto - titular;
Paula Andrea Jaramillo Araújo - titular.

Leia-se:

Presidente

Márcio de Sousa Góes

Representação Docentes

Henrique César Almeida – titular;
Caroline da Costa Silva Gonçalves - titular;
Eralcilene Moreira Terezio - titular;
Marcela Boroski - titular;
Maria das Graças Cleophas Porto - titular;
Paula Andrea Jaramillo Araújo - titular.

onde se lê:

Representação Discentes

Edgar Costas Velasquez - titular;
Aldo Sindulfo Barboza - suplente;
Thiago de Souza Reis Brandão - titular;
Eliel Ubaldo Rodrigues - suplente.



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

leia -se:

Representação Discentes

Edgar Costa Velasquez - titular;
Aldo Sindulfo Barboza Valdez- suplente;
Thiago de Souza Reis Brandão - titular;
Eliel Ubaldo Rodrigues - suplente.

Foz do Iguaçu, 15 de dezembro de 2015.

PROF. DR. EDUARDO DE OLIVEIRA ELIAS
Pró-Reitor de Graduação
SIAPE 1551908